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Samedi 9 avril 2016 à 14  heures 30 
 

Trésor monétaire de St Jean d'Ardières 
Expert Monsieur Joël CREUSY, expert agréé 

Vente en live sur interenchères 
 
Le samedi 9 avril, sera proposé à la vente le trésor de Saint Jean d’Ardières dans le Rhône. Ce trésor 
découvert par un maçon sur un terrain appartenant à Monsieur G. est composé de 4.100 antoniniens et 3 
deniers émis de 215 à 252. 
 
La composition du trésor nous démontre le grand engouement pour les antoniniens à l’époque, pièces plus lourdes 
après l’affaiblissement continu du titre et du poids des deniers durant 2 siècles. 
 
Ce trésor a été étudié par Vincent DROST et publié dans la série « Trésors monétaires » de la BNF. Les 
collectionneurs pourront trouver dans cette étude extrêmement riche et détaillée tous les éléments que nous ne 
pourrions donner dans le catalogue. 
 
Cette vente est composée de la moitié du trésor représentant la part du propriétaire du terrain. 
 
Les pièces les plus intéressantes seront vendues à l’unité et ensuite regroupées par lots plus ou moins importants. 
 
Vous pourrez trouver les antoniniens de Julia Domna et Julia Maesa, ceux de Balbin et Pupien, 62 monnaies des 
jeux séculaires et leur bestiaire émis en 248 pour le millénaire de Rome, les pièces de Trajan Dece au nom des 
empereurs le précédant (les DIVI) ainsi qu’un rare antoninien frappé pour commémorer la victoire de Philippe sur 
les Carpes. 
 
Du n°98 au 123 , sont catalogués une série de lots d’antoniniens sélectionnés pour leur qualité , puis sont 
répertoriés des lots de 20 et 25 pièces et pour finir deux lots de monnaies en mauvais état. 
 
 

 

N° Description Estimations 

 EMPIRE ROMAIN  

  1  CARACALLA (198-217),   Antoninien d’argent (215) 5gr 40 Rv /     VENERI VICTRICI, qualité 

SUP, ref Ric 273d .S 6783 Tr 13 

50 /70 

/7 CARACALLA (198-217),   Antoninien d’argent (216 ) 5gr 02 Rv /     VENERI VICTRICI, 

qualité SUP, ref Ric 281a S 6777 Tr 19 

50 /70 

  3  JULIA DOMNA,   Antoninien d’argent (215) 5gr 47  Rv /LUNA LUCIFERA, qualité TTB+, ref 

Ric 379a  S 7096      Tr 15 

50 /70 

  4  JULIA DOMNA ,   Antoninien d’argent   (216) 5 gr 50  Rv/          VENUS GENETRIX, qualité 

SUP, ref Ric 388a .S 7098       Tr 26 

50 /70 

  5  JULIA DOMNA,   Antoninien d’argent (216) 4 gr 65  Rv/          VENUS GENETRIX, qualité Pr 

SUP, ref Ric 388a .S 7098       Tr 30 

50 /70 

  6  JULIA DOMNA,   Antoninien d’argent (216) 5 gr 52  Rv/          VENUS GENETRIX, qualité 

TTB+, ref Ric 388a .S 7098       Tr 25 

50 / 70  

  7  JULIA DOMNA,   Antoninien d’argent (217) 4 gr 48 Rv/          VENUS GENETRIX, qualité 

TTB+, ref Ric 388a .S 7098       Tr 34 

50 / 70  

  8  ELAGABALE (218-222),   Antoninien d’argent (218/9) 4 gr 32 Rv /     SALUS ANTONINI 

AVG, qualité SUP, ref Ric 138e S 7498     Tr 56 

50 / 70  

  9  JULIA MAESA ,   Antoninien d’argent (219 ) 4 gr 55 Rv /       PIETAS AVG, qualité TTB, ref 

Ric 264 S 7747       Tr 90 

80 / 100  

 10  JULIA MAESA ,   Antoninien d’argent (219 ) 4 gr 44 Rv /       PIETAS AVG, qualité TTB, ref 

Ric 264 S 7747       Tr 90 

70 / 90  
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 11  JULIA MAESA ,   Antoninien d’argent (219 ) 4 gr 31 Rv /       PIETAS AVG, qualité TTB , ref 

Ric 264 S 7747       Tr 90 

70 / 90  

 12  BALBIN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 5gr 40 Rv /     VENERI VICTRICI, qualité SUP, ref 

Ric 10 S 8484         Tr 93 

300 / 400  

 13  BALBIN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 4 gr 81 Rv /     FIDES MVTVA AVGG, qualité Pr 

SUP, ref Ric 11 S 8485       Tr 95 

250 / 350  

 14  BALBIN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 4 gr 57 Rv /     FIDES MVTVA AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 11 S 8485       Tr 95 

300 / 400  

 15  BALBIN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 4 gr 08 Rv /     PIETAS MVTVA AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 12 S 8486         Tr 98 

300 / 400  

 16  PUPIEN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 4 gr 18  Rv /     PATRES SENATUS, qualité Pr 

SUP, ref Ric 11a S 8521       Tr 100 

300 / 400  

 17  PUPIEN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 4 gr 41 Rv /     AMOR MVTVVS AVGG, qualité 

TTB+, ref Ric 9b S 8518        Tr 102 

250 / 350  

 18  PUPIEN (238),   Antoninien d’argent (238 ) 5 gr 07 Rv /     CARITAS MVTVA AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 10b S 8520      Tr 103 

300 / 400  

 19  GORDIEN III (238 - 244 ),   Antoninien d’argent ( 243-244 ) 4 gr 46 Rv /    VIRTVS AVGG                                  

Type hybride  avec un revers de VOLUSIEN   Le seul autre exemplaire connu se trouve dans 

le trésor d Eauze, qualité TB+, ref  Ric —-  S  —-       Tr 1836                   Eauze 759 

100 / 150  

 20  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent ( 247-248) 3 gr 52    Rv / VICTORIA CARPICA                           

RARE , qualité SUP, ref Ric 66 S 8973        Tr 3160 

250 / 350  

 21  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 57 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 12  S 8956         Tr 3217 

70 / 90  

 22  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 5 gr 33 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 12  S 8956         Tr 3215 

70 / 90  

 23  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 05 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 12  S 8956         Tr 3223 

60 / 80  

 24  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 52  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 12  S 8956         Tr 3233 

60 / 80  

 25  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 92  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 12  S 8956         Tr 3229 

70 / 90  

 26  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 12  S 8956         Tr 3224 

60 / 80  

 27  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 34 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 15 S 8957        Tr 3237 

70 / 90  

 28  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 20 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 15 S 8957        Tr 3246 

70 / 90  

 29  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 32 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 15 S 8957        Tr 3238 

70 / 90  

 30  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 99 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 15 S 8957        Tr 3241 

70 / 90  

 31  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 99 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 19 S 8958      Tr 3255 

70 / 90  

 32  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 79 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 19 S 8958       Tr 3248 

60 / 80  

 33  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 57 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 19 S 8958       Tr 3249 

70 / 90  

 34  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 79  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 19 S 8958      Tr 3256 

60 / 80  

 35  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 86  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 21 S 8959     Tr 3271 

60 / 80  

 36  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 61 Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 21 S 8959     Tr 3263 

60 / 80  
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 37  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 55  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 21 S 8959     Tr 3274 

70 / 90  

 38  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 65  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 21 S 8959     Tr 3272 

70 / 90  

 39  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 5 gr 17 Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3418 

70 / 90  

 40  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 3 gr 41 Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3444 

70 / 90  

 41  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 10  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3429 

70 / 90  

 42  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 55  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3421 

70 / 90  

 43  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 02  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3430 

50 / 70  

 44  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 34  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 24c  S 8961     Tr 3446 

70 / 90  

 45  PHILIPPE II (247-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 45  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 224   S 9275    Tr 3280 

75 / 90  

 46  PHILIPPE II (247-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 41   Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 224   S 9275    Tr 3287 

75 / 90  

 47  PHILIPPE II (247-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 4 gr 50 Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 224   S 9275    Tr 3278 

60 / 80  

 48  PHILIPPE II (247-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 54  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 224   S 9275    Tr 3286 

60 / 80  

 49  PHILIPPE II (247-249 ),   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 90  Rv /SAECVLARES AVGG, 

qualité SUP, ref Ric 224   S 9275    Tr 3283 

60 / 80  

 50  OTACILIA SEVERA,   Antoninien d’argent (248 ) 3 gr 95  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 116b  S 9160   Tr 3297 

75 / 90  

 51  OTACILIA SEVERA,   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 34  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 116b  S 9160   Tr 3292 

80 / 100  

 52  OTACILIA SEVERA,   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 39  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 116b  S 9160   Tr 3291 

75 / 90  

 53  OTACILIA SEVERA,   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 29  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 116b  S 9160   Tr 3294 

80 / 100  

 54  OTACILIA SEVERA,   Antoninien d’argent (248 ) 4 g 14  Rv /SAECVLARES AVGG, qualité 

SUP, ref Ric 116b  S 9160   Tr 3295 

70 / 90  

 55  PHILIPPE I (244-249 ) PHILIPPE II,  OTACILIA SEVERA,   Lot de 7 antoniniens pour les jeux 

séculaires  Rv/  SAECULARES AVGG  , revers différents , qualité SUP, ref 

300 / 400  

 56  PHILIPPE I (244-249 ) PHILIPPE II,  OTACILIA SEVERA,   Lot de 7 antoniniens pour les jeux 

séculaires  Rv/  SAECULARES AVGG  , revers différents , qualité SUP, ref 

300 / 400  

 57  PHILIPPE I (244-249 ), OTACILIA SEVERA,   Lot de 7 antoniniens des jeux  séculaires ; 6 de 

PHILIPPE I ET 1 d OTACILIA SEVERA, qualité SUP, ref 

250 / 350  

 58  PHILIPPE I (244-249 ) OTACILIA SEVERA,   Lot de 7 antoniniens des jeux  séculaires ; 6 de 

PHILIPPE I ET 1 d OTACILIA SEVERA, qualité SUP, ref 

250 / 350  

 59  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 3 gr 94 Rv/FELICITAS IMPP, qualité 

SUP, ref Ric 260 S 8926    Tr 3375 

50 / 70  

 60  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 4 gr 78 Rv/FELICITAS IMPP, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 260 S 8926    Tr 3369 

75 / 90  

 61  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 3 gr 58 Rv/SAECULUM NOVUM 

,temple., qualité SUP à FDC, ref Ric 25b S 8963     Tr 3465 

60 / 80  

 62  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 3 gr 96 Rv/SAECULUM NOVUM 

,temple., qualité SUP, ref Ric 25b S 8963     Tr 3458 

50 / 70  
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 63  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 3 gr 95 Rv/SAECULUM NOVUM 

,temple., qualité SUP à FDC, ref Ric 25b S 8963     Tr 3459 

60 / 80  

 64  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent ( 244  à ANTIOCHE) Rv/ PAX FUNDATA CUM 

PERSIS; rare, qualité TTB, ref Ric 69 S 8941        Tr 3521 

100 / 150  

 65  PHILIPPE I (244-249 ),   Antoninien d’argent (248 -249 ) 4 gr 03 Rv/AETERNITAS AVGG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 58 S 8921        Tr3362 

80 / 100  

 66  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249) 4 gr 52   Rv    GENIUS EXERCITUS 

ILLURICIANI, qualité SUP, ref Ric 4b  S 9374       Tr 3544 

40 / 60  

 67  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249) 4 gr 14   Rv     DACIA, qualité SUP+, 

ref Ric 2b  S 9368        Tr 3542 

50 / 70  

 68  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249) 3 gr 29  Rv     ADVENTUS AVG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 11b S 9366      Tr 3616 

40 / 60  

 69  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249) 3 gr 91   Rv     DACIA, qualité SUP à 

FDC Revers exceptionnel, ref Ric 12  S 9368       Tr 3646 

75 / 90  

 70  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249) 3 gr 72  Rv     GENIUS EXERC 

ILLURICIANI, qualité SUP à FDC, ref Ric 16c  S 9374    Tr 3704 

40 / 60  

 71  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249-251) 3 gr 70 Rv     GENIUS EXERC 

ILLURICIANI, qualité SUP, ref Ric 16c  S 9375    Tr 3729 

40 / 60  

 72  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (249-251) 4 gr 21 Rv     PANNONIAE, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 21b S 9378     Tr 3743 

40 / 60  

 73  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 29     Rv  GEN ILLURICI, qualité 

SUP, ref Ric 38a .S 9373       Tr 3981 

40 / 60  

 74  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 29     Rv   PANNONIAE, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 41a  S 9380     Tr 3985 

40 / 60  

 75  TRAJAN DECE (249-251),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 42    Rv   PANNONIAE, qualité 

SUP à FDC, ref Ric 26  S 9379       Tr 3975 

40 / 60  

 76  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO NERVAE,   Antoninien d’argent (251) 3 gr 96  Rv /       

CONSECRATIO, qualité SUP à FDC, ref Ric 84b S 9469      Tr 4044 

200 / 300  

 77  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO NERVAE,   Antoninien d’argent (251) 2 gr 53  Rv /       

CONSECRATIO, qualité TB mauvais metal, ref Ric 84b S 9469      Tr 4046 

50 / 70  

 78  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO TRAIANO,   Antoninien d’argent (251) 2 gr 93 Rv /       

CONSECRATIO, qualité Pr FDC, ref Ric 86a  S 9471    Tr 4048 

200 / 300  

 79  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO PIO,   Antoninien d’argent (251) 2 gr 84  Rv /       

CONSECRATIO, qualité TB+, ref Ric 89  S 9474   Tr 4050 

100 / 150  

 80  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO PIO,   Antoninien d’argent (251) 3 gr 71 Rv /       

CONSECRATIO, qualité SUP/TTB, ref Ric 90  S 9475  Tr 4051 

150 / 200  

 81  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO PIO,   Antoninien d’argent (251) 2 gr 75 Rv /       

CONSECRATIO, qualité SUP, ref Ric 90  S 9475  Tr 4053 

150 / 200  

 82  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO SEVERO,   Antoninien d’argent (251) 3 gr 71 Rv /       

CONSECRATIO, qualité TB+ /SUP, ref Ric 96  S 9483 Tr 4055 

100 / 150  

 83  TRAJAN DECE (249-251) Les DIVI: DIVO ALEXANDRO,   Antoninien d’argent (251) 3 gr 80  

Rv /       CONSECRATIO, qualité SUP+, ref Ric 97 S 9484  Tr 4056 

200 / 300  

 84  HERENNIA ETRUSCILLA,   Antoninien d’argent (249-251 ) 4 g 22  Rv /PUDICITIA AVG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 58b S 9494      Tr 3886 

50 / 70  

 85  HERENNIA ETRUSCILLA,   Antoninien d’argent (249-251 ) 3 gr 17 Rv /PUDICITIA AVG, 

qualité SUP à FDC, ref Ric 59b S 9495     Tr 3964 

50 / 70  

 86  HERENNIA ETRUSCILLA,   Antoninien d’argent (251) 3 gr 57  Rv /       IUNO REGINA, 

qualité SUP, ref Ric 57 S 9493       Tr 4041 

40 / 60  

 87  HERENNIUS ETRUSCUS ( 251 ),   Antoninien d’argent (251) 4 gr  07  Rv /       PRINCIPI  

IVVENTUTIS, qualité SUP, ref Ric 147c S 9523     Tr 3862 

40 / 60  

 88  HERENNIUS ETRUSCUS ( 251 ),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 82    Rv  / AVGG, qualité 

SUP +, ref Ric 138 S 9518      Tr 3988 

60 / 80  
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 89  HERENNIUS ETRUSCUS ( 251 ),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 93 Rv /       PIETAS AVG, 

qualité SUP, ref Ric 142b S 9520   Tr 3991 

50 / 70  

 90  HOSTILIEN (251 ),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 82    Rv  / MARTI PROPVGNATORI, 

qualité SUP, ref Ric177b S 9556      Tr 4014 

90 / 120  

 91  HOSTILIEN (251 ),   Antoninien d’argent (251) 4 gr  14  Rv /       PRINCIPI  IVVENTUTIS, 

qualité SUP, ref Ric 181d  S 9561        Tr 4020 

90 / 120  

 92  HOSTILIEN (251 ),   Antoninien d’argent (251) 2 gr 85  Rv /       PRINCIPI  IVVENTUTIS, 

qualité TB+, ref Ric 181d  S 9561        Tr 4022 

40 / 60  

 93  HOSTILIEN (251 ),   Antoninien d’argent (251) 2 gr 88  Rv /       MARS PROPVG, qualité Pr 

SUP assez rare, ref Ric 176b S 9555   Tr 4023 

120 / 150  

 94  HOSTILIEN (251 ),   Antoninien d’argent (251) 4 gr 07  Rv /       MARS PROPVG, qualité 

SUP, assez rare, ref Ric 176a  S 9555   Tr 4024 

120 / 150  

 95  TREBONIEN GALLE (251-253),   Antoninien d’argent (251) 3 gr 17   Rv /       MARTI 

PACIFERO, qualité SUP +, ref Ric 40  S 9638        Tr 4058 

50 / 70  

 96  TREBONIEN GALLE (251-253),   Antoninien d’argent (252) 3 gr 11   Rv /       LIBERTAS 

AVGG, qualité SUP, ref Ric 37  S 9633       Tr 4102 

30 / 50  

 97  TREBONIEN GALLE (251-253),    Antoninien d’argent (252) 3 gr 03   Rv/  LIBERTAS 

PUBLICA . Hybride « émission spéciale « , qualité SUP  rare, ref Ric 50 S 9636 hybride                    

Tr  4108 

80 / 100  

 98  Lot de 6 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),   3 antoniniens de 

CARACALLA et 3 d’ELAGABALE   revers variés , qualité TB+ à TTB+, ref 

200 / 300  

 99  Lot de 6 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),   3 antoniniens de 

CARACALLA et 3 d’ELAGABALE   revers variés , qualité TTB à Pr SUP, ref 

240 / 330  

100  Lot de 6 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),    1 antoninien de 

CARACALLA et 5  d’ELAGABALE   revers variés , qualité TTB à TTB+, ref 

200 / 300  

101  Lot de 6 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),   1 antoninien de 

CARACALLA et 5 d’ELAGABALE  revers variés , qualité TTB à Pr SUP, ref 

200 / 300  

102  Lot de 6 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),   1 antoninien de 

CARACALLA et 5 d’ELAGABALE  revers variés , qualité TTB à Pr SUP, ref 

200 / 300  

103  Lot de 4 antononiens de CARACALLA  et  ELAGABALE  (212-222 ),   1 antoninien de 

CARACALLA et 3 d’ELAGABALE  revers variés , qualité TTB à Pr SUP, ref 

150 / 200  

104  Lot de 2 deniers de GORDIEN III (238-244),   2 deniers de GORDIEN III, qualité TTB et  

TTB+, ref S 8680 et 8684 

60 / 80  

105  Lot de 3 antoniniens de GORDIEN III (238-244),   3 antoniniens de GORDIEN III frappés à 

ANTIOCHE revers variés, qualité TTB+, ref l’atelier d ANTIOCHE est recherché 

80 / 100  

106  Lot de 3 antoniniens de GORDIEN III (238-244),   3 antoniniens de GORDIEN III frappés à 

ANTIOCHE revers variés, qualité TTB et TTB+, ref l’atelier d ANTIOCHE est recherché 

80 / 100  

107  Lot de 3 antoniniens de GORDIEN III (238-244),   3 antoniniens de GORDIEN III frappés à 

ANTIOCHE revers variés, qualité TTB , ref l’atelier d ANTIOCHE est recherché 

60 / 80  

108  Lot de 2 antoniniens de GORDIEN III (238-244),   2 antoniniens de GORDIEN III frappés à 

ANTIOCHE revers variés, qualité TTB, ref l’atelier d ANTIOCHE est recherché 

40 / 60  

109  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 3 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents 

150 / 200  

110  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 3 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers  FELICITAS IMPP    S 

8926 

150 / 200  

111  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 3 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers   SPECULUM NOVUM  

S 8963 

150 / 200  
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112  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 3 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers   SPECULUM NOVUM  

S 8963 

150 / 200  

113  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 3 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers   SPECULUM NOVUM  

S 8963 

150 / 200  

114  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 1 de PHILIPPE I, 2 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers   SPECULUM NOVUM  

S 8963 

150 / 200  

115  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 1 de PHILIPPE I, 2 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers   SPECULUM NOVUM  

S 8963 

150 / 200  

116  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 1 de PHILIPPE I, 2 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers  FELICITAS IMPP    S 

8926 

150 / 200  

117  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 2 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents      dont 1 revers  FELICITAS IMPP    S 

8926 

150 / 200  

118  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   6 

antoniniens de GORDIEN III, 1 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents 

150 / 200  

119  Lot de 10 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   5 

antoniniens de GORDIEN III, 2 de PHILIPPE I, 1 d OTACILIA SEVERA, 2 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents 

150 / 200  

120  Lot de 8 antoniniens de GORDIEN III , PHILIPPE I et II et OTACILIA SEVERA ,   4 

antoniniens de GORDIEN III, 1 de PHILIPPE I, 2 d OTACILIA SEVERA, 1 de PHILIPPE II, 

qualité Pr SUP à        Pr FDC, ref Revers différents 

120 / 160  

121  Lot de 10 antoniniens d HOSTLIEN, HERENNIA ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, 

TREBONIEN GALLE, VOLUSIEN,   1 antoninien d’HOSTILIEN ,4 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 2 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 2 de TREBONIEN GALLE, 1 de VOLUSIEN, 

qualité TTB+ à SUP, ref Revers différents 

130 / 160  

122  Lot de 10 antoniniens d HOSTLIEN, HERENNIA ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, 

TREBONIEN GALLE, VOLUSIEN,   1 antoninien d’HOSTILIEN ,4 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 2 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 2 de TREBONIEN GALLE, 1 de VOLUSIEN, 

qualité TTB+ à SUP, ref Revers différents 

130 / 160  

123  Lot de 12 antoniniens d’ HERENNIA ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN 

GALLE, ,   ,4 antoniniens d’ HERENNIA ETRUSCILLA, 4 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 4 de 

TREBONIEN GALLE, qualité TTB+ à SUP, ref Revers différents 

120 / 150  

124  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 2 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB+ et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

125  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

180 / 230  
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ETRUSCILLA, 2 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

126  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 2 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

127  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

128  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

129  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

130  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

131  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

132  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

133  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

134  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, TREBONIEN GALLE, ,   8 antoniniens de 

TRAJAN DECE, 4 de PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS ETRUSCUS, 1 de TREBONIEN GALLE,, qualité 1 TB                 

19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

135  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,HERENNIUS ETRUSCUS, ,   8 antoniniens de TRAJAN DECE, 5 de 

PHILIPPE II, 4 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA ETRUSCILLA, 1 d’ HERENNIUS 

ETRUSCUS, , qualité 1 TB                 19 TTB et SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

136  Lot de 20 antoniniens de TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA HERENNIA 

ETRUSCILLA ,,   8 antoniniens de TRAJAN DECE, 6 de PHILIPPE II, 5 d ‘ OTACILLA 

160 / 200  
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SEVERA,  1 d’ HERENNIA ETRUSCILLA, , qualité 1 TB                 19 TTB et SUP, ref 

Revers Variés 

137  Lot de 20 antoniniens de GORDIEN III ,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA 

HERENNIA ETRUSCILLA ,,   2 antoniniens de GORDIEN III  ( SUP+),6 de TRAJAN DECE, 5 

de PHILIPPE II, 5 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA ETRUSCILLA, , qualité 1 TB                 

19 TTB+ et SUP, ref Revers Variés 

160 / 200  

138  Lot de 20 antoniniens de GORDIEN III ,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA SEVERA 

HERENNIA ETRUSCILLA ,,   2 antoniniens de GORDIEN III  ( SUP+),6 de TRAJAN DECE, 5 

de PHILIPPE II, 5 d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA ETRUSCILLA, , qualité 2TB                 

18 TTB et SUP, ref Revers Variés 

160 / 200  

139  Lot de 20 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA HERENNIA ETRUSCILLA ,,   5 antoniniens de GORDIEN III  5 de PHILIPPE I,,3 de 

TRAJAN DECE, 3 de PHILIPPE II, 2  d ‘ OTACILLA SEVERA,  2 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, , qualité 2TB                 18 TTB + et SUP, ref Revers Variés 

150 / 200  

140  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA HERENNIA ETRUSCILLA ,,   7 antoniniens de GORDIEN III  6 de PHILIPPE I,,3 de 

TRAJAN DECE, 3 de PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,  3 d’ HERENNIA 

ETRUSCILLA, , qualité 2TB                 18 TTB et SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

141  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

142  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

143  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

144  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

145  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

146  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

147  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I,TRAJAN DECE, PHILIPPE II, OTACILLA 

SEVERA ,   8 antoniniens de GORDIEN III  8 de PHILIPPE I,,3 de TRAJAN DECE, 3 de 

PHILIPPE II, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

148  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, OTACILLA SEVERA ,   12 antoniniens 

de GORDIEN III  10 de PHILIPPE I,, 3 d ‘ OTACILLA SEVERA,   , qualité TTB à Pr SUP, ref 

Revers Variés 

180 / 230  

149  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

150  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

151  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

152  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  

153  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

180 / 230  
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154  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

155  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

156  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

157  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

158  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

159  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

160  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

161  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

162  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

163  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

164  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

165  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

166  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

167  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

168  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

169  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

170  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

171  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

172  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

173  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB à TTB+, ref Revers Variés 

170 / 200  

174  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   20 antoniniens de GORDIEN III  5 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TTB et  TTB+, ref Revers Variés 

170 / 200  

175  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

176  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

177  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

178  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ /SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

179  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  
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180  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

181  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

182  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

183  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   10 antoniniens de GORDIEN III  15 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

184  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   10 antoniniens de GORDIEN III  15 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

185  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   10 antoniniens de GORDIEN III  15 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

186  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   10 antoniniens de GORDIEN III  15 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

187  Lot de 26 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  11 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

188  Lot de 30 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   17 antoniniens de GORDIEN III  13 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

200 / 250  

189  Lot de 25 antoniniens de GORDIEN III ,PHILIPPE I, ,   15 antoniniens de GORDIEN III  10 de 

PHILIPPE I,,    , qualité TB+ à Pr SUP, ref Revers Variés 

170 / 200  

190  Lot de 50 antoniniens de toutes les périodes du trésor ,   50 antoniniens de faible qualité, 

qualité B à TTB, ref Revers Variés 

150 / 200  

191  Lot de 71 antoniniens de toutes les périodes du trésor ,   71 antoniniens de faible qualité                

on y joint 27 monnaies cassées ,ou très abîmées , qualité B à TTB, ref Revers Variés 

200 / 300  

 EMPIRE BYZANTIN ET DIVERS  

192  JUSTIN II (565-578),   Solidus frappé à Constantinople, qualité TTB , ref S 345  D/O 4 220 / 260  

193  MAURICE TIBERE (582-602),   Solidus frappé à Constantinople, qualité TB, ref  S 478  D/O 

5 

190 / 220  

194  PHOCAS (602-610),   Solidus frappé à Constantinople, qualité TTB petits graphitis au revers 

, ref S 618  D/O 5 

220 / 260  

195  CONSTANTIN VII et ROMAIN II (913-952),   Solidus frappé à Constantinople, qualité TTB, 

ref S 1751  D/O 16 

300 / 350  

196  Lot de 2 tetradrachmes coloniaux d’ELAGABALE et TRAJAN DECE,   tetradrachmes  de 

billon frappés à ANTIOCHE SUR ORONTE, qualité TTB et SUP, ref S 4209 SNG COP 

236/237 

100 / 150  

197  Lot de 12 monnaies romaines,   6  antoniniens ,1 tetradrachme de billon pour NERON, 5 

bronze dont un JOVIEN, qualité TB à TTB+ 

150 / 200  

198  Lot de 4 monnaies romaines ,9 rouelles et divers ,   1/2 as de Lyon ,1 sesterce de MAXIMIN , 

2 antoniniens ,9 rouelles ,1 poisson en bronze, qualité B à sup 

120 / 160  

199  Lot de 15  monnaies en argent du 19eme  + 2 divers ,   2 francs 1812 UTRECH  (rare mais B) 

,14 monnaies en argent et deux monnaies diverses + 1 jeton et une 1O mes , qualité B ET 

TB 

70 / 90  

200  Lot de 33 monnaies romaines +2,    16 deniers ,antoniniens et quinaire dont 2 cassés ,16 

monnaies en bronze dont une d AUGUSTE et 2 divers, qualité B à TB+ 

100 / 150  

201  Lot de 3 monnaies islamiques en or ,   1 double dinar Marinide , 1 benduqi du Maroc 1251 

(1835) et une monnaie trouée, qualité B à TB+ 

250 / 350  
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